

入札公告の訂正「諏訪山地区復旧治山工事(R6 補正)」

令和7年2月27日

分任支出負担行為担当官
茨城森林管理署長 金谷 範道

入札公告の訂正について

令和7年2月5日付けで公告した「諏訪山地区復旧治山工事(R6 補正)」について下記のとおり訂正したので公示します。

・訂正事項

1. 公表用設計書

変更前

- 9号代価表内
「ホーリングマシン大口径・30.0kW 級」 1号単価表が掲載
- 4号単価表 ダウンサールハンマ空圧式・掘削孔径 250~300mm
- 5号単価表 ダンプトラック 普通オンロード・ディーゼル・積載質量 4t 積級
- 6号単価表 バックホウ(排対1次)クローラ型・山積 0.45m³(平積 0.35m³)
- 7号単価表 ダンプトラック 良好オンロード・ディーゼル・積載質量 4t 積級

変更後

- 9号代価表内
「ホーリングマシン大口径・19.0kW 級」 4号単価表へ変更
- 4号単価表 ホーリングマシン大口径・19.0kW 級
- 5号単価表 ダウンサールハンマ空圧式・掘削孔径 250~300mm
- 6号単価表 ダンプトラック 普通オンロード・ディーゼル・積載質量 4t 積級

● 7号単価表 バックホウ(排対1次)ローラ型・山積 0.45m³(平積 0.35m³)

● 8号単価表 ダンプトラック 良好ホロード・ディーゼル・積載質量 4t 積級

2. 設計図

変更前

● 表紙 山腹平均斜面 43度と記載

● 図面番号 6 No.1 崩壊土砂防護柵工展開図の土質及び掘削長が未掲載

● 図面番号 15 No.2 崩壊土砂防護柵工展開図の土質及び掘削長が未掲載

変更後

● 表紙 山腹平均斜面 35度へ変更

● 図面番号 6 No.1 崩壊土砂防護柵工展開図の土質及び掘削長を掲載
崖錐堆積物の下部へ(砂質土)を記入した。
砂岩の下部へ(軟岩)を記入した。
掘削長 砂質土 3.5m を記載
掘削長 軟岩 1.5m を記載

● 図面番号 15 No.2 崩壊土砂防護柵工展開図の土質及び掘削長を掲載
崖錐堆積物の下部へ(砂質土)を記入した。
砂岩の下部へ(軟岩)を記入した。
掘削長 砂質土 1.4m を記載
掘削長 軟岩 2.1m を記載